
Da so učiteljski zbori važni, da koristijo šoli in učiteljstvu, mislim 
mi ni treba dokazovati; jasen dokaz tega je, da so imeli učitelji v raz
nih deželah že več takih zborov, da jih še tudi v prihodnje mislijo osno
vati in da jih posamesne vlade v tem početku podpirajo. Tudi naši 
sosedni učitelji na Hervaškem imeli so pretočeno leto v Zagrebu tak 
zbor, kterega se je mnogo slovenskih učiteljev vdeleževalo. In kaki vspeh 
je imel ta zbor? Vzbudil je učitelje hervaške, vzrokoval živahno gibanje 
na šolskem polji, pridobil mnogo prijateljev šolstvu in postavil temelj 
„naro dni šoli" in splošni ljudski omiki. 

Kaj pa mi Slovenci? Pri nas, žalibog še ni šolstvo na istej sto
pinji, na kteri bi moralo biti, da bi iz njega vel pravi duh omike v 
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prosti narod. Mi potrebujemo dobrih »narodnih šol". Če si tih pribori
mo, postavljena je podlaga narodni omiki. V ta namen treba je postaviti 
načela, po kterih se ravnati, da nam izraste dobro narodno šolstvo, in 
to je naloga prihodnjega slovenskega učiteljskega zbora. Ker je pa živo 
potrebno osnovati dobre narodne šole, je tedaj ta zbor slovenskemu 
šolstvu zelo potreben. Do sedaj še nismo imeli nobenega takega zbora, 
kajti okoliščine so nam bile nevgodne sklicati tak zbor. Slovenski učitelji 
tedaj radostno pozdravljamo glas »Učiteljskega Tovarša", kteii nam na
znanja, da namerava slovensko učiteljsko društvo letos sklicati „zbor 
slovenskih učiteljev", v kterem se bodemo zbrali okoli matere pedagogike 
in se zedinili, ter skupno delali i položili dobro podlago narodnemu šol
stvu in boljši prihodnosti našemu narodu. Ako pa hočemo tak zbor na
praviti, moramo zgodaj začeti delati, nič časa ne smemo zamuditi, kajti 
koliko opravila daje vredba takega zbora, previdi vsak, kdor je bil že 
kje pri takih zborih. 

Ker pa bode omenjeni zbor v beli Ljubljani, treba je, da se mu 
da veličastna vnanja in notranja podoba, da se združi z zborom tudi 
razstava učilnih pripomočkov, da se napravijo primerne veselice i. t, d. 
K temu je treba, da se vsa ta stvar razdeli v več razdelkov i za vsak 
razdelek naj bi bil poseben odbor, kakor: »centralni, razstavni, stano
vanjski i veseliški odbor". Ker je pa nemogoče, da bi bil občni zbor 
»slovenskega učiteljskega društva" (ktero napravi občni slov. uč. zbor) 
popred nego jeseni, bi bilo dobro, ko bi se enkrat nekoliko slovenskih 
učiteljev v Ljubljani sošlo , da bi se o celej tej stvari natančneje posve
tovali i posamesno odbore volili. 

Vi pa, dragi sobratje! ne zamudite pristopiti k ^slovenskemu učitelj
skemu društvu", podpirajte ga po svoji moči duševno i materijalno. Po
kažite, da ste zvesti slovenski učitelji, da ste zmožni in se tudi hočete 
izobraževati. 

Ne zamudite pa tudi vdeleževati se pervega slovenskega učiteljskega 
zbora i sodelovati na pričetem delu, iz kterega nam bode vzrastlo »na
rodno ŠolstVO". Podieren. 


